

## Befejezéshez közeledik a polgármesteri hivatal energetikai korszerűsítése projekt



Iklad Község Önkormányzata a Széchenyi Terv Plusz program keretében meghirdetett, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívásra benyújtott pályázatán 60,96 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el polgármesteri hivatalának energetikai felújítására.

Pályázati azonosítószám: TOP-PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2022-00004

A támogatás mértéke 100%.

A projekt során az Önkormányzat ez év elején kötött vállalkozási szerződést az aszói székhelyű Gaalf Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társasággal az energetikai korszerűsítés kivitelezésére. A magas energiaköltségű, korszerűtlen, Ráday tér 1. sz. alatt található hivatali épület a beruházásnak köszönhetően energiahatékonyabbá válik. A homlokzati nyílászáró szerkezetek előregedettek, korszerűtlenek voltak. Az épület falazatai, zárófödém szerkezete semmilyen utólagos hőszigeteléssel nem rendelkezett. A fűtési rendszer elavult volt, mind hőtermelői, mind hőleadói oldalon korszerűsítést igényelt. A kivitelezés során az épület külső szigetelést kapott, megvalósult a nyílászárók cseréje, fűtéskorszerűsítés történt és napelemes rendszert is telepítettek. A napelem panelek a tetőre kerültek.

A nyílászárók cseréjével megszűnt a huzathatás, a fűtési rendszer felújításával egyéni igényekre szabhatóvá vált a fűtés, a szigetelés kimagasló energiamegtakarítást eredményez, a napelemes rendszer az épület villamosenergia költségeinek csökkentését segíti.

A korszerűsítés eredményeként a hivatali épület „rossz” energetikai besorolású épületből „korszerű” energetikai besorolású épületté vált.

Az épület részben már akadálymentes volt, de a jelenlegi szabályozásnak nem feleltek meg az akadálymentes megoldások. Többek között az épület bejáratánál lévő rámpa is korrekcióra szorult. Az energetikai korszerűsítés mellett az európai uniós elvárásoknak megfelelő projektarányos

akadálymentesítés is történt az épületen belül és kívül is.

A kivitelező szerződés szerűen teljesített, 2023.09.15-én befejezte a kivitelezési munkálatokat.

A teljes projekt tervezett befejezése 2023.12.31., de várhatóan sikerül előbb befejezni azt.

**További információ kérhető:**

Ungi József, polgármester

Elérhetőség:

[polgarmester@iklad.hu](mailto:polgarmester@iklad.hu)

Tel: +36-28-403-381